令和４年９月１日
茨城県バレーボール協会
競技委員会
新型コロナウイルス感染防止対策方針【申し合わせ事項】
１．大会参加者さまへ
・新型コロナウイルス感染のリスクがある中での開催ですので，安心安全を第一の大会にしたいと考えています。通常の大会とは異なりますので，以下のことをご理解いただき，ご協力よろしくお願いします。
・無観客で実施します。ご理解とご協力よろしくお願いします。
　但し、エントリー１８名以外メンバー（JVAMRS登録者）の入館は可とします。（健康チェックシートの提出と入館者リストへの記名をお願いします。）
・会場内においては全員のマスク着用を義務づける。（試合中のコート内選手を除く）
・大会終了後，感染が発覚した場合は，競技委員長（針替：09034725272）まで確実かつ早急に連絡してください。
　
２．チーム関係者へ
＊体育館出入り口について：感染症対策徹底，人員の把握のため一カ所とする。
（１）ゲーム開始前
・健康チェックシートを大会当日提出してください。

・必要な新型コロナウイルス感染防止対策用品は，各チームで準備する。（アルコール消毒液やマスクなど）

　＊待機場所・試合後の観客席やベンチ，自チーム用具など消毒をお願いします。

・体育館入り口受け付付近で受付時に検温を実施する。37.5度以上の発熱や風邪症状がある場合は入館させない。
　体育館来場後ウォーミングアップを行う前に検温をすませてください。
・体育館内には，試合を行っているチーム・次の試合で待機しているチーム・勝ち上がったチーム・コートアシスタント（補助員）のチームのみ入館できる。敗者チームは補助員終了後，速やかに退館してください。
・待機場所は，会場の指示に従うこと。待機場所においても密を避けた行動をすること。
・前の試合が長引き，設定時間を超えた場合にも十分な消毒を行うため，大会役員からの指示に従って入場する。競技委員が競技進行を考慮して，次試合の時間を設定する。
・大会関係者以外の立ち入りを禁止する。大会関係者はＩＤを着用すること。
・チーム関係者（選手・スタッフ・送迎者など）に感染者が出た場合は，速やかにチーム所属長および競技委員長に連絡すること。
チームから競技委員長の聞き取り内容
1 症状，②症状が感じられた日時，③大会時の行動（時系列で），④濃厚接触者（わかる範囲で）
⑤PCR検査実施日　　　以上の聞き取りをお願いいたします。
（２）　ゲーム中
・大会関係者はすべてマスクの着用を義務づける。（試合中コート内の選手を除く）
・セット終了時（ベンチ入れ替えの際），ベンチの消毒をする。
・ギャラリーでの応援は禁止する。ベンチやアップゾーンについても大きな声による指示や応援は自粛する。
・ベンチ椅子１０脚（部長・監督・コーチ・マネージャー・選手４名），アップゾーンに選手４名とする。選手およびベンチスタッフは密な状態を避けるようにすること。（間隔をあけるなど）
・飲料用ボトルやコップは共用せず，個人で十分な量を準備すること。
・試合開始時の握手はせず，アタックラインで立ち止まり，「礼・拍手」をする。終了時も同じ。
・試合開始前のキャプテン同士や審判との握手はしない。
・選手，チームスタッフ間の密接した円陣やハイタッチ，握手は自粛すること。
・靴底を触らないこと。

・ネット越しに，大きな声による相手への声かけは行わない。
・ゲーム中において，ボール交換やセット間には必ずボールの消毒をする。
・試合間には，必ず換気を行う。空調がある場合にも行う。競技委員長・会場責任者によって，回数や時間を設定する。
（３）　ゲーム終了後
・試合終了後の相手チーム監督への挨拶は，感染防止の観点から行わない。
・試合での敗者はすぐに次の試合のコートアシスタントに9名用意すること。
・館内での食事は観覧席でのみ可能とする。
・試合またはコートアシスタントが終了したチームは，使用した待機場所や椅子，用具などを消毒し，速やかに退館、帰宅する。
ご協力お願いします。



